
 

 

 

 

 𝝆𝒍روی مایعی به چگالی h و ارتفاع aیک جسم منشور شکل مثلثی به ضلع قاعده 

باشد. )شتاب به صورت افقی شناور است، چه ارتفاعی از این منشور داخل مایع می

𝝆𝒔و چگالی جسم  gگرانش زمین  = 𝟎. 𝟓 𝝆𝒍 باشد(می 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 پاسخ: 
و ارشمیدس وارده بر به منظور شناور بودن جسم روی سطح مایع می بایست نیر

 جسم از طرف مایع، با هم برابر باشند: 
𝐹 = 𝜌𝑙𝑔𝑉𝑠 

𝑉𝑠 = 𝑉منشور − 𝑉خارج از مایع =
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→ 𝐹 = 𝜌𝑙𝑔 (
√3

4
𝑎2ℎ −

√3

4
𝑥2ℎ) = 𝑚𝑔 = 𝜌𝑠𝑉𝑠𝑔 = 𝜌𝑠

√3

4
𝑎2ℎ𝑔 

𝝆𝒔 گرفتنبا درنظر  = 𝟎. 𝟓 𝝆𝒍  3√و ساده کردن
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𝜌𝑙𝑔ℎ :داریم 

→ (𝑎2 − 𝑥2) =
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𝑎2 → 𝑥 =
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→ ℎ′ =
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(1 −

√2

2
) 𝑎 =
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(√2 − 1)𝑎 

 
 

 




